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1. ptiklad [6Db]

Maximalizujte Plu(-)] = f2

5 z(t) —u?(t)dt, kde 2’/ = wu, 2(0) = 0 a
u:[0,7] - R.

2. priklad [7b] Necht

O )

Ukazte, ze systém

X' = eAX + F(X)

(a) neméa periodické teseni pro € < 0;
(b) m& netrivialni periodické feseni pro kazdé e > 0.

Navod: Bendixson a spol.

— e

3. piiklad [7b] Ukazte ovérenim predpokladu piislusné véty, ze sous-

tava
v’ = oz’
y =~y +a*
=2z — x?
méa v okoli pocatku centralni varietu tvaru (y,z) = (¢1(z), pa2()).

Rozhodnéte v zavislosti na parametru «, zda je pocatek stabilni a
zda je asymptoticky stabilni. (Aproximujte c.v. vhodnou funkei.)
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